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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ
ΕΚΔΟΣΗ ΤΩΝ ΕΜΔ  ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ «ΚΟΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΝ 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ (Κ.Τ.Ε.Λ.) ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ, ΟΠΩΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ. 

2. Η Ανώνυμη Εταιρεία «ΚΟΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ (Κ.Τ.Ε.Λ.) 

ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ» ως συγκοινωνιακός φορέας αναλαμβάνει την μεταφορά μαθητών μέσω 

έκδοσης μαθητικών δελτίων και ως εκ τούτου την διάθεση «ειδικών μαθητικών δελτίων» 

στους δικαιούχους μαθητές, οι οποίοι φοιτούν σε σχολικές μονάδες της δημόσιας 

εκπαίδευσης που εδρεύουν στην Περιφέρεια Αττικής σύμφωνα με καταστάσεις εις διπλούν 

που θα παραληφθούν από Διευθυντές Σχολικών Μονάδων, με πλήρη στοιχεία των μαθητών 

(ονοματεπώνυμα, τόπος μόνιμης κατοικίας, χιλιομετρική απόσταση από το σχολείο και 

δρομολόγιο που εξυπηρετεί) προκειμένου να πιστοποιείται ότι κάθε μαθητής δικαιούται να 

μετακινείται με ειδικό μαθητικό δελτίο. Η μία κατάσταση θα κρατείται στην ΚΤΕΛ και η άλλη 

θα επιστρέφεται στο σχολείο μαζί με τα μαθητικά δελτία για συμπλήρωση. 

4. Οι Διευθυντές κάθε σχολικής μονάδος αφού παραλάβουν τα «ειδικά μαθητικά 

δελτία» είναι υπεύθυνοι για τη σωστή συμπλήρωσή τους, επίσης θα πρέπει να συντάσσουν 

συγκεντρωτική κατάσταση εις διπλούν με τα στοιχεία των μαθητών όπως έκαναν και κατά 

την παραλαβή των ΕΜΔ (παραγ. 2 της σύμβασης) τα οποία στέλνουν στην ΚΤΕΛ για τελική 

θεώρηση από τον Πρόεδρο του Συγκοινωνιακού Φορέα. 

Μετά τον απαιτούμενο έλεγχο από τις υπηρεσίες της ΚΤΕΛ επιστρέφονται τα 

θεωρημένα ΕΜΔ μαζί με τη μία από τις δύο συγκεντρωτικές καταστάσεις για να παραδοθούν 

μέσω του διευθυντού της σχολικής μονάδας στους δικαιούχους μαθητές. 

Οι καταστάσεις των σχολείων προς την ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΕ για την 

επικύρωση των ΕΜΔ ρητά θα πρέπει να ταυτίζονται με τις καταστάσεις της διαπιστωτικής 

μαθητών με ειδικά μαθητικά δελτία. 

 5. Οι κάτοχοι των «ειδικών μαθητικών δελτίων» δικαιούνται με την επίδειξή τους να 

μετακινούνται χωρίς την καταβολή κομίστρου με όλα τα λεωφορεία της ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε. σύμφωνα με τους ισχύοντες περιορισμούς για τις διαδρομές από τον τόπο 

κατοικίας τους στην έδρα του σχολείου τους και αντίστροφα. 

6. Η σύμβαση ισχύει από την υπογραφή της και έως 30/06/2024 και αφορά το 

σχολικό έτος 2023-2024. Την 30/06/2024 λήγει αυτοδικαίως. 

7. Ρητώς συμφωνείται ότι όπου απαιτείται και προβλέπεται από το παράρτημα της 

συμβάσεως, και σύμφωνα με το άρθρο 2 Κεφ Β παρ 2 περ γ υποπερίπτωση V της ανωτέρω 

Υ.Α οι μαθητές οι οποίοι κατοικούν εντός του ιδίου οικισμού θα ομαδοποιούνται σε 

συγκεκριμένα σημεία επιβίβασης και αποβίβασης εντός του οικισμού, ούτως ώστε να 

προκύπτουν λιγότερες στάσεις κατά κανόνα επί του οδικού άξονα πραγματοποίησης του 

δρομολογίου. 
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12. Κάθε μήνα ή δίμηνο ή τρίμηνο θα εκδίδεται τιμολόγιο από την ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε. προς την Περιφέρεια, το οποίο θα πρέπει να εξοφλείται άμεσα. Μεταξύ των 

απαιτούμενων δικαιολογητικών για την πληρωμή των τιμολογίων είναι και πρωτότυπες 

βεβαιώσεις του Διευθυντή του σχολείου. 

ΚΤΕΛ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε.

ΤΗΛ.: 2108808102
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